

以深化体制机制改革释放人才红利

新华社记者 范思翔

体制顺、机制活,则人才聚、事业兴。在2021年召开的中央人才工作会议上,习近平总书记科学回答了新时代人才工作的一系列重大理论和实践问题,围绕深化人才发展体制机制改革作出重要部署。

向用人主体授权、为人才松绑,是人才发展体制机制改革的核心内容。党的十八大以来,党中央将人才发展体制机制改革摆在新时代人才工作的突出位置,制定实施《关于深化人才发展体制机制改革的意见》,大力破解人才工作体制机制障碍。特别是去年中央人才工作会议以来,各地区各部门从完善人才管理制度、深化科研经费管理和科研项目管理改

革、优化整合人才计划等方面入手,着力在服务、支持、激励上下功夫,把人才从各种体制机制束缚中解放出来,人才发展环境不断优化,人才活力进一步增强。

国家发展靠人才,民族振兴靠人才。当前,全球新一轮科技革命和产业变革蓬勃兴起,国际人才争夺日趋白热化。在这一背景下,拥有良好的人才发展体制机制环境,才能持续吸引人才、留住人才、用好人才,让各类人才的创造力和聪明才智充分涌流。

要根据需要和实际向用人主体充分授权,既要真授、授到位,又要确保下放的权限接得住、用得好。推进人才管理体制改革,克服人才管理行

政化、“官本位”现象,进一步为人才松绑,为人才创新创业提供更加宽松包容的管理服务环境。进一步完善人才培养支持机制,让人才培养成为造就创新驱动发展生力军的“源头活水”。改进人才评价机制,破除“唯论文、唯职称、唯学历、唯奖项”等沉疴顽疾,继续采取有力措施为“帽子热”降温,加快建立以创新价值、能力、贡献为导向的人才评价体系,发挥好人才评价“指挥棒”作用。健全人才激励机制,让人才的创新劳动得到合理回报,形成百舸争流、万马奔腾的良好局面。创新人才顺畅流动机制,打破人才流动壁垒,鼓励人才向艰苦边远地区和基层一线流动。

新征程上,加快建设世界重要人才中心和创新高地,必须始终牢牢把握深化人才发展体制机制改革这个重要保障,以问题为导向,进一步解放思想、转变观念,向改革要动力、用改革增活力,真正建立起既有中国特色又有国际竞争比较优势的人才发展体制机制,让各类人才各得其所、各展其长,聚天下英才而用之,为全面建设社会主义现代化国家提供更加坚实的人才支撑。

(新华社北京8月23日电)



云南弥蒙高铁进入联调联试阶段

8月23日,综合检测车在弥蒙高铁弥勒站附近上行线行驶,远处是下行线,中间横向铁路是南宁至昆明客运专线,下穿高速是沪弥高速(无人机照片)。

近日,云南省红河州弥勒至蒙自高铁(弥蒙高铁)进入联调联试阶段,全线开通运营进入倒计时。弥蒙高铁位于云南省红河哈尼族彝族自治州境内,正线长约107公里,设计开行旅客列车时速目标值为250公里。全线新建红河站、开远南站、朋普站、竹园站4座车站。

新华社发

全国专利商标质押融资额连续两年保持40%以上增速

新华社北京8月24日电(记者王琳琳、宋晨)国家知识产权局新闻发言人衡付广24日在国家知识产权局8月例行新闻发布会上介绍,2021年全国专利商标质押融资额3098亿元,连续两年保持40%以上增速。2022年上半年面对较大经济下行压力,全国专利商标质押融资额1626.5亿元,同比增长51.5%,有效缓解了一批中小企业燃眉之急。

知识产权质押融资可在一定程度上缓解企业“融资难、融资贵”难题,以知识产权“轻资产”获得必要资金补给。中国银保监会法规部副主任李翰阳介绍,多年来知识产权质押融资业务稳步增长,2017年初至2022年6月末累计发放知识产权质押贷款3723.64亿元。

为进一步推动知识产权质押融资覆盖范围,李翰阳介绍,银保监会积极引导银行拓展新型知识产权质押融资,例如,探索开展集成电路布图设计专有权质押贷款业务,为芯片设计、制造等战略

新兴产业发展提供支持。银保监会有关派出机构会同相关部门建立了植物新品种权评估体系和植物新品种权质押风险防控体系,指导银行创新种业领域知识产权专项信贷产品。

此外,为服务好“专精特新”小微企业,部分银行已开展精细化、个性化创新,专门设计集专利评估、融资、技术转让、交易处置于一体的产品,协助小微企业提升研发、融资、技术交易等环节效益,为市场主体带来更多“真金白银”。

衡付广介绍,目前沪深两地交易所已成功发行65单知识产权证券化产品,发行规模达158亿元,知识产权融资渠道进一步丰富。同时,国家知识产权局通过与大型国有金融机构合作,推动形成了4类险种、16个产品的知识产权保险产品,覆盖专利、商标、地理标志等知识产权类别,在2021年为5000余家企业提供了241亿元风险保障。

公安机关上半年破获制售假药劣药违法犯罪案件1500余起

新华社北京8月24日电(记者熊丰)记者从公安部获悉,今年以来,全国公安机关紧密结合夏季治安打击整治“百日行动”,深入推进“昆仑2022”专项行动,向制售假药劣药等药品犯罪发起凌厉攻势。上半年,公安机关共侦破药品犯罪案件1500余起,捣毁黑工厂、黑窝点920余处,打掉犯罪团伙380余个,涉案总价值47.8亿元。

各地公安机关深入研判制售假药劣药犯罪规律特点,因地制宜开展集中打击整治。公安部挂牌督办重大案件30起,与最高检、国家药监局联合挂牌督办案件10起;江苏、浙江、安徽等地公安机关侦破“5·20”非法制售假冒肉毒素案、邵某某等人制售添加化学药成分止咳平喘、消炎止咳类假药案等10起大要案;山东、河南、四川等地公安机关侦破“2·25”制售添加化学药成分假中药案、张某

等人利用假药诈骗中老年人案等大要案。

为切实形成打击整治合力,公安机关持续加强警种联动、区域协作和部门配合。北京、上海、福建等地公安机关多警种联动作战,有效提升破案攻坚能力;江苏、浙江、广东等地公安机关协同开展跨区域研判、抓捕行动,联合侦破一批大要案;山西、辽宁、吉林等地公安机关加强与有关部门沟通协作,进一步完善刑衔接工作机制;上海、山东公安机关加强与国际刑警组织协作对接,有力推动跨国跨境案件侦办。

公安部食药侦局负责人表示,公安机关将始终坚持以人民为中心,以“百日行动”为牵引,以更大的力度、更强的措施、更严的要求深入推进打击制售假药劣药重点攻坚专项行动,确保打击整治工作取得实效,切实维护药品安全,保障人民群众生命安全和身体健康。

四部门印发紧急通知 要求抓好抗高温热害干旱夺秋粮丰收

新华社北京8月23日电 农业农村部、水利部、应急管理部、中国气象局四部门联合印发紧急通知,要求有关地区毫不放松抓好防灾减灾各项工作,全力以赴打赢抗高温热害干旱夺秋粮丰收保卫战。

通知要求,各级农业农村、水利、应急、气象等部门要加强应急值守,强化沟通会商,精细精准调度灾情、研判影响,及时发布预警信息。

通知强调,水利部门要加强对江、河、湖、库等水源的科学调度管理,努力保障农业灌溉用水需求;因地制宜采取应急调水、新辟水源、临时架泵、错峰轮灌等措施。应急部门要及时启动调整应急响应,组织开展拉水送水和受灾群众生活救助。气象部门要向干旱重灾区及时调运作业飞机,备足增雨火箭弹等物资。

通知强调,有灌溉条件的地区,要落实好深水降温、小水勤灌、流水散热等以水调温关键措施;丘陵岗地、“望

天田”、灌区末端等缺乏水源的地区,要通过机械、机井等提水送水,抓住有利时机开展人工增雨,组织社会化专业化服务队集中开展喷施叶面肥、抗旱保水剂等作业;对受灾较重甚至绝收的地块,要适时补种改种红薯、杂粮等晚秋作物。

通知要求,对高温热害造成结实率下降的中稻,科学增施穗粒肥,喷施叶面肥;双季晚稻正处于拔节孕穗期,要提早调度储备水源,适时增施孕穗肥;南方高温区的玉米,要落实“一喷多促”等稳产增产措施。同时,蔬菜、水果、茶叶等作物也要落实好抗灾减损措施。

通知要求,农业农村部门要进一步完善抗灾夺丰收的技术指导意见,包省包片工作组和科技小分队要加强工作督促和巡回指导。组织基层干部和农技人员下沉到抗灾减灾一线。发挥农业12316热线和微信公众号作用,及时解答技术问题。



抗旱保民生

8月23日,在浙江省湖州市德清县新安镇舍东村,党员志愿者帮助村民抽水灌溉稻田。

近来,为应对旱情,各地动员组织各方力量积极投入抗旱保民生工作中,全力保障群众饮水安全和农业生产灌溉。

新华社发

最高法发布重点打击六类养老诈骗犯罪典型案例

新华社北京8月24日电(记者罗沙、齐琪)为依法有效推进打击整治养老诈骗专项行动,最高人民法院24日发布6件养老诈骗犯罪典型案例,进一步明确六类重点打击犯罪的表现形式,揭露养老诈骗“套路”手段及其危害,帮助老年人提高法治意识和识骗防骗能力。

据介绍,人民法院今年4月开展全国打击整治养老诈骗专项行动以来,截至7月底全国法院受理养老诈骗刑事案件共1394件,包括非法集资案件906件,诈骗案件455件,其他类型案件33件;开庭审理养老诈骗一审刑事案件693件,宣判一审刑事案件603件1579人,二审案件122件377人。此外,专项行动以来,全国法院执行养老诈骗案件财产20亿余元。

此次发布的典型案例中,肖开俊、陈荣集诈骗案是以提供“养老服务”为名侵害老年人合法权益的典型犯罪案件。该类犯罪主要表现为以预售养老床位、虚构养老服务项目等名义,通过办理会员卡、明显超过床位供给能力承诺服务、预交养老服务费用等手段,诈骗老年人钱财。

鲁鹏非法吸收公众存款案是以投资“养老项目”为名侵害老年人合法权益的典型犯罪案件。该类犯罪主要表现为以开办养老院、购买养老公寓、入股养老基地等为由,以售后定期返点、高额分红为诱饵,诱骗老年人参与投资。

徐正等人诈骗案是以销售“养老产品”为名侵害老年人合法权益的典型犯罪案件。该类犯罪主要表现为通过提供免费或低价旅游观光、情感陪护、虚假宣传等手段,采取免费发放礼品、养生讲座等方式,诱骗老年人购买价格虚高的保健品、食品、药品、医疗器械、收藏品或者假冒伪劣产品等。

沈移平集资诈骗、顾乃祥非法吸收公众存款案是以宣称“以房养老”为名侵害老年人合法权益的典型犯罪案件。该类犯罪主要表现为以“房本在家无用”“不耽误自住或出租”等类似话术为借口,诱骗老年人签订房产抵押担保的借款合同或相关协议,将抵押房屋获得的资金购买其推介的所谓理财产品,借助诉讼、仲裁、公证等手段,非法占有老年人房屋。

李晓雷诈骗案是以代办“养老保险”为名侵害老年人合法权益的典型犯罪案件。该类犯罪主要表现为谎称认识社保局等部门工作人员或者冒充银行、保险机构工作人员,可以代办“提前退休”“养老保险”等,骗取老年人的保险费、材料费、好处费等。

李建涛诈骗案是以开展“养老帮扶”为名侵害老年人合法权益的典型犯罪案件。该类犯罪主要表现为假借义务诊疗、心理关爱、直播陪护、慈善捐助、志愿服务、组织文化活动等形式获得老年人的信任,对老年人实施诈骗。



广州南沙民心港人子弟学校即将开学

广州南沙民心港人子弟学校将于今年9月1日开学,目前各项设施设备已准备到位。该校面向港澳侨胞和外籍学生招生,采用香港学制,与香港本地课程实现无缝衔接,办学规模为36个班,提供1600多个学位。

广州南沙民心港人子弟学校位于粤港澳大湾区全面合作示范区庆盛先行启动区内,毗邻庆盛高铁站,距离高铁香港西九龙站仅约35分钟车程。

新华社发

交房公告

尊敬的昌建 MOCO 湖畔国际项目业主:

您所购买的河南省周口市昌建 MOCO 湖畔国际项目(北区)2#楼将于2022年8月27日开始进行交付,请您携带合同、收据、业主身份证等资料于2022年8月27日-2022年8月31日到昌建 MOCO 湖畔国际(北区)2#楼一楼大堂办理交房手续,详询 0394-8501999。

特此公告

周口昌建东区地产有限公司
2022年8月25日

遗失声明

●鹿邑县伯阳双语学校不慎将食品经营许可证正(副)本丢失,注册登记号:52411628MLG716274G,食品经营许可证号:JY34116280013288,声明作废。

2022年8月25日

周口市第六人民医院

市级公立综合医院

特色科室:精神科、康复医学科、全科医学科、内科、外科、妇产科、妇女保健科、儿科、预防保健科、急诊医学科、麻醉科、医学检验科、医学影像科、中医学、中西医结合科

咨询电话:0394-7865120

招标公告

一、项目基本情况与招标范围

1.项目名称:项城市坤禧东湖湾前期物业服务项目,位于项城市商城北路东、尚德路南、宜人路北,占地面积30168.37m²,总建筑面积80678.74m²。

2.招标范围:坤禧东湖湾前期物业服务项目物业管理的全部内容。

二、项目预算 每年182万元。

三、服务期限 按年度计算,从签订合同之日起至本物业首次业委会确定物业服务企业,并签订物业服务合同之日终止。

四、投标人资格要求

1.有效的营业执照、经营范围包含物业服务,具有独立法人资格和承担民事责任的能力(包括获得总公司授权的分公司)。

2.具有履行物业服务合同所必需的物业服务设备和专业技术能力。

3.有依法缴纳税收的良好记录,参加招标活动近三年内,在经营活动中无重大违法记录。

4.投标人拟派项目经理须有物业管理师或物业管理师证。

5.投标人须在河南省物业管理综合监管平台注册登记,或纳入周口市物业行业协会监管。

五、报名信息

1.报名方式:河南省物业管理综合监管平台和文件规定的实际报名地点现场同步报名。

2.报名时需提供资料:企业营业执照、开户许可证、法定代表人身份证(或被委托人身份证)、及投标人资格要求中的全部资料。上述证件均需提供原件,另提供加盖公章的复印件一份(网上可查)。

3.投标人应对报名资料的真实性、合规性负责,开标后由评审委员会审核,不符合该项目资格条件的投标文件将被拒绝。

3.报名时间和地点:2022年8月25日~2022年8月31日 8:00~12:00,15:00~17:00,周口市昌建 MOCO 新世界A栋1101室。

4.招标文件售价:300/本。

六、发布公告的媒介

本次招标公告在河南省物业管理综合监管平台、周口市物业行业协会网站、《周口日报》同步发布。

七、开标时间及地点

2022年9月15日10:00,项城市物业协会会议室。

八、招标联系事项

招标人:河南坤禧置业有限公司,联系人:张春晖,联系电话:15516779777;招标代理机构:河南中尚工程咨询有限公司,联系人:郭艳辉,联系电话:0394-4100809。

变更公告

为加强相当规模的输变电工程管理,国网周口供电公司申请将商水城东输变电工程《建设用地规划许可证》(证号:第41162320191206051)、商水魏城输变电工程《建设用地规划许可证》(证号:第41162320191206052)的用地单位国网商水县供电公司变更为国网河南省电力公司周口供电公司,其用地面积均以县政府拟划拨土地面积变更。

特此公告

国网河南省电力公司周口供电公司
国网河南省电力公司商水县供电公司
2022年8月25日